
 

Klageskema  
1. Du er her: 
2. Forside 
3. Klageskema 

 Udskriv dokument 

De data, du har tastet ind i skemaet på Folketingets Ombudsmands hjemmeside, er nu sendt. 

Udskriv denne side, så du har en kopi af de informationer, du har sendt.  

Ønsker du at modtage svar fra ombudsmanden på e-mail, kan det kun ske, hvis du sender en 
anmodning om det med digital post eller til post@ombudsmanden.dk med en sikker e-mail (digital 
signatur). 

Her kan du læse en folder om ombudsmanden og persondataloven  

Oplysninger om den myndighed, du klager over 

Klager du over en offentlig myndighed 
Ja  

Hvilken myndighed eller myndigheder vil du klage over? 
Transportministeriet / de to seneste transportministre  

Hvis du kender myndighedens sags- eller journalnummer, så skriv det her: 
2018-1935  

Oplysninger om sagsforløbet 

Hvilken myndighed har senest truffet afgørelse i sagen og hvornår? 

Transportminister Benny Engelbrecht  

Er den seneste afgørelse mere end 1 år gammel? 

Nej  

Har du fået en klagevejledning fra myndigheden? 

Nej  
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Har du brugt dine klagemuligheder til andre myndigheder? 

Nej  

Har sagen været indbragt for domstolene? 

Nej  

Hvad vil du klage over? 

Skriv, hvad du vil klage over her: 

1. I lighed med den tidligere transportminister at modsætte sig opdatering af VVM for alternative 
linjeføringer for en 3. Limfjordsforbindelse - og dermed foregribe, at folketinget har besluttet 
linjeføringen og umuliggøre en nøgtern folketingsdebat og folketingsbeslutning om linjeføringen på 
oplyst grundlag, den dag folketinget skal vedtage en anlægslov for projektet.  
2. At gøre det praktisk umuligt for folketinget at vedtage andre linjeføringer end den, 
transportministeren ønsker, uden væsentlige forsinkelser af projektet, ved kun at have en opdateret 
VVM færdig for den ene af de linjeføringer, der var undersøgt i VVM 2011. 
3. At modarbejde tilvejebringelse af fyldestgærende information om, hvilken linjeføring der vil 
være den bedste, hvis man tager de seneste 9 års udvikling i betragtning. Der er tale om en statslig 
investering på 6-8 mia. kr. 
Se vedhæftede uddybning. 
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Oplysninger om dig 

Dit CPR-, udlændinge- eller personID-nummer - vælg type: 

CPR-nummer  

Skriv dit Dit CPR-, udlændinge- eller personID-nummer her: 

xxxxxxxx 

Dit navn 



Anders Michael Wested  

Adresse/Postnummer/By/Land: 

Lindegården 38, 1.9400 Nørresundby  

Telefonnummer: 

+20489503  

Klager du på vegne af en anden? 

Nej  

Her kan du vedhæfte en fuldmagt 

Klik på (i) for at læse om, hvordan vi behandler dine persondata 

Ja  

 
Folketingets Ombudsmand 
Gammeltorv 22 
1457 København K  
Telefon +45 3313 2512 

 

tel:+4533132512

